



**ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

XXXVIII сесія VII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 04 червня 2020 року

**Про внесення змін до районної
Комплексної програми «Цукровий
діабет» на 2020 рік, затвердженої
рішенням районної ради від 24
грудня 2019 року**

З метою забезпечення хворих на цукровий діабет інсуліном за рецептами лікарів та для відшкодування коштів аптечним закладам, які видають хворим лікарські засоби згідно наданих пільгових рецептів, враховуючи Постанову Кабінету Міністрів України № 239 від 23 березня 2016 року «Деякі питання відшкодування вартості препаратів інсуліну», враховуючи висновки постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціальної політики, на підставі ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни до районної Комплексної програми «Цукровий діабет» на 2020 рік, затвердженої рішенням районної ради від 24 грудня 2019 року (далі – Програма), а саме:

1.1. розділ Програми «Фінансування програми» викласти в наступній редакції:

«Фінансування Програми здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 р. N 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» за рахунок коштів районного бюджету, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

Орієнтовна потреба у фінансуванні на 2020 рік складає 12 000 000 грн.»;

1.2. розділ Програми «Контроль за реалізацією програми» викласти в наступній редакції:

«У реалізації програми беруть участь Харківська районна рада, комунальне некомерційне підприємство Харківської районної ради

«Мереф'янська центральна районна лікарня», комунальні некомерційні підприємства Харківської районної ради - Центри первинної медичної допомоги Харківського району.

Контроль за реалізацією програми здійснює Харківська районна рада, комунальне некомерційне підприємство Харківської районної ради «Мереф'янська центральна районна лікарня», комунальні некомерційні підприємства Харківської районної ради - Центри первинної медичної допомоги Харківського району, шляхом щоквартального моніторингу затверджених заходів програми.

Заслуховувати стан реалізації заходів щодо виконання районної комплексної програми «Цукровий діабет» 2 рази на рік на засіданні постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики.».

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з охорони здоров'я та соціальної політики (Назаренко С. Г.)

ГОЛОВА РАЙОННОЇ РАДИ

М. В. ЛИТВИНЕНКО